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Cestovatel  Tomáš Vejmola alias Tomík na cestách se vydal na další bláznivou cestu s 
kameramanem Davidem Žváčkem.

  

Tentokrát vyrazil S TUKTUKEM PO AFRICE.  Přijďte si poslechnout bláznivý příběh plný
neuvěřitelných zážitků,  které Tomíka a jeho parťáka Davida na cestě potkaly. Mnoho barvitých 
historek doprovázené krásnými, nejen dronovými záběry, Vám Tomík s  humorem a jistou
nadsázkou mile rád poví v úterý 5. 11. 2024 od 19 hodin  v prostorách Národního domu v
Třebíči. Tuktuk je Tomíkova oblíbená  tříkolka, se kterou rád brázdí svět. Na cestě dlouhé 9000
km za 111 dní  projel barevnou Jihoafrickou republikou, Botswanou plnou zvířat, Zambii s 
Viktoriini vodopády, přes nejtěžší Zambii, veselou Malawi, obrovskou a  domorodými kmeny
posetou Tanzánii až nakonec dorazil do Ugandy.

  

  

Fragile  je slovenská vokální skupina složená z výrazných pěveckých osobností,  které bez
použití hudebních nástrojů, tedy a cappella, interpretují  známé světové hity. Na koncert v
Třebíči se můžete těšit ve čtvrtek 7.  11. 2024, kdy vystoupí od 19 hodin v Národním domě.     
Koncerty skupiny  Fragile jsou plné nejen výborné hudby, ale také podmanivého humoru, díky 
čemu zažijete neopakovatelný večer plný skvělé zábavy. Specifikem i  dominantou Fragile je
právě hudební žánr, který skupina interpretuje.  Termín ‘a cappella‘ označuje vokální hudbu,
tedy zpěv bez doprovodu  hudebních nástrojů. Jednoduše řečeno, tam, kde zpěvákům v
běžných  hudebních skupinách při zpěvu pomáhají hudební nástroje, si musí zpěváci  v a
cappella formacích vystačit jen se svým hlasem. Skupina Fragile  zvládá výzvy tohoto
náročného žánru mistrovsky, o čem svědčí i vícerá  ocenění, jako 3x cena OTO (Osobnosť
televíznej obrazovky SK) v kategorii  nejpopulárnější hudební skupina, či Křišťálové křídlo za
CD Hlasy s  Richardem Müllerem.
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Vstupenky jsou k zakoupení u pokladny  Národního domu, Karlovo nám. 58/47, Třebíč – tel.:
568 610 013 a online  na www.mkstrebic.cz/e-vstupenky.

  

  

Eva Píšová
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